

## Oku Sushi Bar's Privacy Policy

Our customer's privacy is very important to us.

Information collected during the online restaurant ordering process will be kept private and will not be sold to ANY third-party group under any circumstances.

Oku Sushi Bar collects data when an online order is made:

- 1. Sign up to order The customer's name and email are stored in our database to enable our team to communicate with you quickly and efficiently about your order. This is and will only be the property of Oku Sushi Bar and will never be shared with any person, company or affiliate.
- Credit Card details Oku Sushi Bar will never receive any individual's credit card details. All credit card information is passed through an accredited international e-Commerce Gateway whose job is to protect individuals' credit card information from vendors, hackers and any vulnerable link. For more information go to <a href="http://www.plugnpay.com/about.php">http://www.plugnpay.com/about.php</a>.

Legal events that may arise from purchasing services at Oku Sushi Bar can result in your information being shared with authorities guided by the laws in The Bahamas.

Oku Sushi Bar will use your contact details from time to time to inform you about new services and Introductory offers etc. If you do not want to receive such notifications, you are welcome at any time to "unsubscribe". Find this link at the bottom of one of these emails.

If any of the information in this Privacy Policy you do not agree with please refrain from ordering from our online menu. Otherwise doing so confirms your agreement with this Privacy Policy.